
 
КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VІII СКЛИКАННЯ 

постійна комісія з питань екології, природокористування, мисливства, 

водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших 

надзвичайних ситуацій 

 
                                                                                              01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1     

 
                 

ПРОТОКОЛ № 5 

м. Київ                       

          «16» квітня 2024 року 

 

Голова постійної комісії: Титикало Роман Сергійович – присутній. 

 

Члени постійної комісії: 

Колодій Олександр Миколайович – присутній (в режимі 

відеоконфереції); 

 Мепарішвілі Хвича Нодарович – присутній;  

 Горковенко Володимир Валентинович – присутній (в режимі 

відеоконференції); 

 Москаленко Юліан Олександрович – присутній; 

 Карлюк Віталій Іванович – присутній. 

  

 За участі заступника голови Київської обласної ради Семенової Т.М. 

 

Присутні: 

 Старущенко Ярослав – в.о. директора Державної установи 

«НАЦІОНАЛЬНЕ ВІЙСЬКОВЕ МЕМОРІАЛЬНЕ КЛАДОВИЩЕ»; 

 Шевченко Сергій – юрист Державної установи «НАЦІОНАЛЬНЕ 

ВІЙСЬКОВЕ МЕМОРІАЛЬНЕ КЛАДОВИЩЕ»; 

Предстаники громад с. Мархалівка, Рославичі, Іванковичі: Сеник Юлія 

Юріївна; Морозова Людмила Сергіївна; Чеченкова Вікторія Ігорівна; Невечеря 

Костянтин Петрович; Коваленко Надія Михайлівна; Давиденко Олександр 

Петрович; Іванов Дмитро Анатолійович; 

Нестеров Денис Юрійович – начальник Управління Державного агентства 

меліорації, рибного господарства та продовольчих програм у м. Києві та 

Київській області; 

Федоренко Валентина – спеціаліст Управління Державного агентства 

меліорації, рибного господарства та продовольчих програм у м. Києві та 

Київській області; 



 Предстаники ГО «Казковий Яр»: Крупіна Людмила Францівна, Бондар 

Світлана Дмитрівна;  

 Морозов В.Л. – т. в. о. директора департаменту екології та природних 

ресурсів Київської обласної державної адміністрації; 

    Романік Р.М. – завідувач сектору (пзф) справи департаменту екології та 

природних ресурсів КОДА; 

    Марищен С.С. – директор департаменту регіонального розвитку Київської 

обласної державної адміністрації; 

    Янович Я.Ю. – директор департаменту архітектури та містобудування 

Київської обласної державної (військової) адміністрації; 

     Тофанівська Н.В.– заступник директора департаменту економіки 

Київської обласної державної адміністрації. 

 

Порядок денний: 

 

 1. Про розгляд колективного звернення жителів села Мархалівка 

Фастівського району Київської області щодо питання будівництва 

Національного військового меморіального кладовища (вх. № 05-19 від 

09.04.2024). 
      Доповідач: Голова постійної комісії Титикало Р.С.,  

      Янович Я.Ю. директор департаменту        

             містобудування та архітектури КОДА, Державна  

      установа «Національне військове меморіальне  

      кладовище», заявники.      

 2. Про розгляд  звернення ГО «Казковий Яр» щодо збереження унікальних 

природних ландшафтів Васильківщини – балково-ярусних рельєфів заказника 

місцевого значення Казковий Яр та запобігання порушення конституційного 

права громадян на безпечне для здоров’я та життя довкілля (вх. ПК № 05-15 від 

12.03.2024). 
Доповідач: Голова постійної комісії Титикало Р.С., 

представник департаменту екології та природних 

ресурсів Київської обласної державної адміністрації, 

заявники. 

3. Про розгляд листа Управління Державного агентства меліорації з розвитку 

меліорації, рибного господарства та продовольчих програм у м.Києві та 

Київській області щодо розгляду відкорегованого проєкту Програми розвитку 

галузі рибного господарства в Київській області на 2024-2029 роки (далі – 

Програма) (вх. ПК 05-17 від 13.03.2024). 
Доповідач: Начальник Управління Державного 

агентства меліорації з розвитку меліорації, рибного 

господарства та продовольчих програм у м. Києві та 

Київській області Нестеров Д., голова постійної комісії 

Титикало Р.С. 

 4. Про розгляд звернення депутатів Іванківської селищної ради 

Вишгородського району Київської області схвалене рішенням Іванківської 

селищної ради від 22.03.2024 № VIII-66/5611 «Про звернення депутатів 

Іванківської селищної ради Вишгородського району Київської області до 

Президента України – Верховного Головнокомандуючого Зброєних Сил 

України, Генерального прокурора України, міністерства розвитку громад, 



територій та інфраструктури України, народного депутата України 

Василевської-Смаглюк О.М., Київської обласної ради». 
      Доповідач: Голова постійної комісії Титикало Р.С. 

 5. Про розгляд листа Департаменту екологічної оцінки Міністерства захисту 

довкілля та природних ресурсів України щодо оцінки впливу на довкілля філією 

«Богуславське лісове господарство» ДСГП «Ліси України» завантажено до 

Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля оголошення про початок 

громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та звіт оцінки 

впливу на довкілля стосовно планової діяльності «Використання лісових 

ресурсів в порядку проведення рубок головного користувача та суцільних 

санітарних рубок» для надання пропозицій та зауважень. 
      Доповідач: Голова постійної комісії Титикало Р.С. 

 6. Про розгляд листа Департаменту екологічної оцінки Міністерства захисту 

довкілля та природних ресурсів України щодо початку процедури проведення 

оцінки впливу на довкілля АТ «НАЦІОНАЛЬНА АТОМНА 

ЕНЕРГОГЕНЕРУЮЧА КОМПАНІЯ «ЕНЕРГОАТОМ» стосовно планової 

діяльності з спорудження енергоблоків. 
                   Доповідач: Голова постійної комісії Титикало Р.С. 

   7. Про розгляд моніторингового звіту про реалізацію Стратегії розвитку 

Київської області на 2021-2027 роки за 2023 рік і моніторингового звіту про 

виконання Плану заходів  з реалізації Стратегії розвитку Київської області на 

2021- 2027 роки за 2023 рік. 
 Доповідач: Погребна Н.О. – директор                                     

департаменту економіки КОДА. 

   8. Про розгляд інформації щодо переліку проєктів будівництва, 

реконструкції, капітального ремонту споруд цивільного захисту, в рамках 

виконання заходів «Обласної комплексної програми забезпечення безпеки 

населення і територій Київської області від надзвичайних ситуацій на 2024-    

2027 роки». 
Доповідач: Марищен С.С.  – директор департаменту           

регіонального розвитку  КОДА 

  9. Про розгляд питань щодо здійснення господарської діяльності у Лісовій 

галузі України. 
                  Доповідач: Голова постійної комісії Титикало Р.С. 

Різне. 
 

 10. Про розгляд усного звернення депутата Іванківської селищної ради 

Вишгородського району Київської області О. Берегового. щодо проблемних 

питань, пов’язаних з діяльністю Державного підприємства «Спеціалізоване 

лісогосподарське підприємство «Київоблагроліс» (на площах 20000 га, землі 

КСП) в Іванківському районі, які працюючи 6 років не сплачують земельний 

податок, тощо. 

11. Про заслуховування звіту заступника голови постійної комісії Ю. О. 

Москаленка щодо виїзного вивчення ситуації, викладеного у зверненні депутата 

Березанської міської ради Наталії Хатян щодо порушення прав мешканців 

Яблунівського старостинського округу Березанської ТГ, як на думку 

заявниці/заявників, на чисте довкілля підприємством ТОВ «БІЗНЕС МІТ 

ПРОДУКТ», що здійснює свою господарську діяльність з порушеннями 



екологічного та санітарно – епідеміологічного, природоохоронного 

законодавства.  

 12. Про розгляд усного звернення депутата Київської обласної ради VIII 

скликання Мепарішвілі Х.Н. до департаменту екології та природних ресурсів 

Київської обласної державної адміністрації щодо підготовки та подання на 

розгляд сесії Київської обласної ради пакетів документів про оголошення 

об’єктів природно – заповідного фонду «Саків ріг», «Блакитне намисто» 

Пірнівської територіальної громади для збереження унікальних природних 

ландшафтів Вишгородського раойну Київської області.  

 

 Голосували: „За” – 6, “Проти” –0, “Утрималися”–0. 

 За результатами голосування: порядок денний підтримано. 

 

 1. Слухали: Про розгляд колективного звернення жителів села Мархалівка 

Фастівського району Київської області щодо питання будівництва 

Національного військового меморіального кладовища (вх. № 05-19 від 

09.04.2024). 

  Голова постійної комісії надав слово предстаникам громади. За 

результатами заслуховування заявників було з’ясовано, що Міністерством у 

справах ветеранів України презентовано ескізний проєкт Національного 

військового меморіального кладовища (далі – НВМК), яке планують створити 

безпосередньо поряд/на межі з селами Мархалівка, Рославичі, Іванковичі. На 

думку заявників, реалізація проєкту в запланованій місцевості створює 

потенційну загрозу екологічної катастрофи. Геологічні, гідрологічні й 

геодезичні особливості земельних ділянок, відведених для будівництва НВМК, 

унеможливлюють їх придатність для облаштування місць поховання та 

передбачених проєктом забудов. Реалізація даного проєкту передбачає 

вирубування лісових насаджень. Твердження представників Державної установи 

«НВМК» про те, що з наявних нині зелених насаджень (а це близько 130 га!) 

планують видалити 10 % і максимально зберегти ліс, є безпідставними. 

Закладена у проєкті площа НВМК становить 260 га. На території передбачено 

захоронення понад 160000 полеглих, з яких 155000 – традиційним похованням, 

а майже 6000 – колумбарно). Крім того, запроєктовані наступні об’єкти: будівлі 

для розміщення адміністративних та господарсько-технічних служб; будинки 

жалоби; готельний комплекс; каплиці; крематорій; музейно-виставковий 

комплекс; паркінги; укриття. Спорудження об’єктів вимагатиме дотримання 

встановлених нормативів щодо санітарно-захисних зон кладовища, а саме: 

санітарно-захисна зона кладовища – це територія навколо об’єкту, що є 

джерелом виділення шкідливих речовин. Тому, санітарно-захисна зона навколо 

кладовища встановлюється з метою її відокремлення від житлових забудов. 

Розміри санітарно-захисної зони (СЗЗ) для кладовища визначені ДСП №173 від 

19.06.1996: 300 м від кладовищ традиційного поховання та крематорію до 

громадських та житлових будинків, колективних садів, городів і зон відпочинку; 

100 м від кладовищ для поховання урн до громадських та житлових будинків, а 

також будівель прирівняних до них; 500 м від кладовищ, розташованих вище 

населеного пункту відносно ґрунтових вод, які наповнюють місцеві колодязі та 

інші джерела децентралізованого господарсько-питного водопостачання та, в 



разі гідрологічного зв’язку водоносного горизонту з поверхнею кладовища. 

Особливістю гідросистеми Мархалівського лісу є періодичність підняття 

ґрунтових вод вище поверхні землі та утворення поверхневих озер. Про це 

знають місцеві мешканці. Такі цикли складають 7-10 років. Проєкт включає в 

себе зведення низки споруд, зокрема паркінгів та укриття.  

 На земельних ділянках, що заплановані під будівництво комплексу - 

критично високий рівень ґрунтових вод (подекуди рівень вологи сягає поверхні 

землі) провокує аварійність споруд ще на етапі зведення, оскільки існують 

загрози затоплення у разі заглиблення та/або зсуву фундаменту для наземних 

споруд. Основне призначення санітарно-захисних зон – зменшення впливу 

хімічних сполук (сірководень, аміак, меркаптани), забрудненого повітря, шуму 

та пилу з Одеської траси. Для Мархалівки це особливо важливо, оскільки в селі 

відсутнє централізоване водопостачання і основним джерелом питної води для 

мешканців села є криниці. Органічні рештки можуть бути збудниками 

смертельних хвороб. Мархалівський ліс є ланкою важливої для Києва екомережі, 

що суцільним поясом охоплює столицю на Правобережжі від Приірпіння і до 

Дніпра включно із Голосіївським Національним парком. Ризики полягають і в 

тому, що якщо при будівництві буде здійснено дренажування – люди залишаться 

без води, а без дренажування – люди споживатимуть «гнилу» воду. Вода, або 

зникне, або стане непридатною для вживання. Села стануть непридатними для 

проживання. Вирубка багаторічного лісу, про що йшлося вище, неодмінно 

спровокує додаткове підвищення рівня та кількості води, оскільки рослинність 

в даному випадку виконує роль природного дренажу. Під загрозою затоплення 

опиняться не лише самі місця поховання, а й розташовані поблизу населені 

пункти,  На території Київської області є значна кількість річок та водойм, які 

створюють густу річкову сітку з розмаїттям водної флори та фауни. Забруднення 

та отруєння ґрунтових вод може призвести до зникнення певних видів рослин, 

зараження та масового мору риби, спалахів епідемій серед людей, інших 

негативних наслідків, що являтиме собою не що інше, як екологічну 

катастрофу.   Мархалівський ліс входить до Смарагдової мережі.  У грудні   

2020 року в українському парламенті був зареєстрований проєкт Закону 

України  “Про території Смарагдової мережі“ (№ 4461). Він покликаний 

виконати одне із зобов’язань України щодо Угоди про асоціацію з ЄС – створити 

мережу природоохоронних територій та впровадити положення Директиви 

№2009/147/ЄС про збереження диких птахів та Директиви № 92/43/ЄС про 

збереження природних оселищ та видів природної фауни і флори. Він також має 

на меті виконати зобов’язання України згідно з Конвенцією про охорону дикої 

флори та фауни й природних середовищ існування в Європі (Бернська 

конвенція). Президент України Володимир Зеленський відзначив законопроєкт 

4461 “Про території Смарагдової мережі” як надзвичайно важливий та 

пріоритетний. Заявниками акцентовано увагу на тому, що ситуація створює 

загрозу екологічної катастрофи, тому реалізація даного проєкту в даній 

місцевості має бути зупинена до початку його втілення. Необхідно надати 

належну об’єктиву оцінку наведеним фактам, сприяння в дотриманні наших 

конституційних прав на безпечне довкілля, а також щодо проведення незалежної 

експертизи, яка, ми переконані, підтвердить викладені нами обставини щодо 

неможливості такої забудови в такій місцевості. Представники громади 



попрохали допомогти запобігти знищенню понад 260 га лісу, який входить до 

«Смарагдової мережі», та не допустити екологічної катастрофи для жителів 

Глеваської, Федосіївської та Гатнянської громад. 

 Голова постійної комісії надав слово для виступу представнику 

державної установи. 

 Виступив Старущенко Ярослав – в.о. директора Державної установи 

«НАЦІОНАЛЬНЕ ВІЙСЬКОВЕ МЕМОРІАЛЬНЕ КЛАДОВИЩЕ». Надав для 

огляду проєкт меморіального кладовища та інформував присутніх про розпочаті 

роботи по розчистці лісу, облаштування території під меморіальний комплекс 

для гідного вшанування полеглих за Україну героїв.  

 Виступаючий інформував присутніх про те, що ще у 2015 році на засіданні  

уряду було прийняте рішення про розробку проєкту та будівництво комплексу. 

 Розглядалися також локації – Лиса Гора, Бикивнянські могили. У 2022 році 

було проведено відповідні підготовчі, проєктно – вишукувальні та геологічні 

роботи для планування будівництва на території Гатненської ОТГ 

меморіального комплексу на земельній ділянці (поза межами населеного пункту, 

державної форми власності, загальною площею 267 га). Проведені необхідні 

експертизи та отримано відповідні дозволи на початок робіт. Питання реалізації 

проєкту будівництва Меморіального комплексу стає дуже гостро.  

 Старущенко Ярослав зауважив, що під час підготовчих робіт було 

зроблено 60 геологічних скважин для визначення наявних та прогнозних рівнів 

грунтових вод для визначення території під місце традиційного поховання та 

колумбарного. Проєктні рішення пройшли державну експертизу, паралельно 

відбувся процес передачі земельної ділянки відповідно до чинного 

законодавства України. Розроблений проєкт складається з 8 черг. Першу чергу 

робіт розпочато. Відповідно до наданого на розгляд проєкту його загальна 

площа буде займати близько виступаючий ознайомив присутніх з генеральним 

планом забудови території. Інформував, що безпесередньо, на території 130 га 

буде розміщено комплекс.  Ліс буде розчищено під паркову зону. Для того щоб 

Україна на гідному рівні проводила вшанування своїх героїв, приймала 

іноземних представників, родичів та людей, які будуть приїжджати вшановувати 

пам'ять про загиблих захисників. Екоциду не буде, оскільки, при реалізації 

проєкту враховуватимуться всі необхідні норми. До прикладу, згідно діючих 

норм, крематорій можливо облаштовувати на відстані 300 метрів від  населеного 

пункту; витримано 700 метрів – відстань  від населеного пункту. Рішенням 

Вченої ради НУБІП та Київської обласної державної адміністрації у 2023 році 

передано земельну ділянку (державної власності) Державній установі під 

створення Національного військового меморіального кладовища. На території 

передбачено захоронення традиційних поховано - 100000 полеглих, з яких від 50 

до 55000 – колумбарних поховань.  Інформував присутніх стосовно суцільної 

рубки лісу зі сторони с. Мархалівка для облаштування дублюючого заїзду на 

об’єкт, тощо. 

 Голова постійної комісії запропонував перейти до конструктивного, 

професійного і об’єктивного прийняття рішення по даному питанню.  

 

В обговоренні питання взяли участь всі присутні депутати Київської 

обласної ради головою постійної комісії було конкретизовано висновки і 



рекомендації та посталено їх на голосування. 

 

 1. Постійній комісії направити звернення до ДУ «НАЦІОНАЛЬНЕ 

ВІЙСЬКОВЕ МЕМОРІАЛЬНЕ КЛАДОВИЩЕ» з проханням надати частину 

проекту будівництва Національного військового меморіального кладовища з 

основними проектними рішеннями; відповідний висновок державної 

будівельної експертизи проекту будівництва та копію звіту про геологічно – 

вишукувальні роботи на земельній ділянці, яка передбачена під об’єкт 

будівництва Національного військового меморіального кладовища із 

зазначенням рівня ґрунтових вод, стану ґрунтів (можливі зсуви, плавуни, обвали, 

затоплення та підтоплення); наявність відкритих водойм, інші ландшафтні 

особливості; наявність об’єктів природно – заповідного фонду на території, що 

запланована під забудову та червонокнижних рослин, тощо. 

 2. ДУ «НАЦІОНАЛЬНЕ ВІЙСЬКОВЕ МЕМОРІАЛЬНЕ КЛАДОВИЩЕ», 

Департаменту містобудування та архітектури Київської обласної державної 

адміністрації рекомендувати при відведенні земельної  ділянки, її використанні 

та наданні дозволів врахувати позицію представників місцевої територіальної 

громади – жителів сіл (Мархалівка, Рославичі, Іванковичі) та необхідність 

дотримання екологічних норм в тому числі щодо Смарагдової мережі, проектних 

відстаней, стану ґрунтових та підземних вод, в тому числі, при вирубці зелених 

насаджень та виконанні підготовчих робіт, що можуть призвести до незворотніх, 

негативних наслідків. 

 3. Київській обласній державній адміністрації надати постійній комісії 

рішення про відведення земельної ділянки під об’єкт будівництва 

Національного військового меморіального кладовища (Розпорядження 

Київської ОВА №275 від 14.03.2024 року). 

 4. Гатненській об’єднаній територіальній громаді надати постійній комісії 

копію фрагменту генерального плану та іншої містобудівної документації 

території на якій заплановано будівництво Національного військового 

меморіального кладовища. 

 5. Постійній комісії звернутися до НУБіП з проханням надати копію 

рішення Вченої ради від 22.08.2023 року та Наказу/рішення чи іншого 

розпорядчого документу про передачу земельної ділянки під створення 

Національного військового меморіального кладовища. 

 6. Постійній комісії звернутися до заявників з рекомендацією проведення 

та надання комісії та замовнику будівництва альтернативних досліджень, 

експертиз та звітів стосовно рівня ґрунтових вод; стану ґрунтів (можливі зсуви, 

плавуни, обвали, затоплення та підтоплення); про наявність відкритих водойм та 

інших ландшафтних особливостей; про наявність об’єктів природно – 

заповідного фонду та червонокнижних рослин на території, що запланована під 

забудову. 

  7. Дані висновки і рекомендації постійної комісії направити до виконання 

у 10 – ти денний термін від дня їх отримання та інформування стосовно 

результатів опрацювання. 

 

  Голосували: „За” – 6, “Проти” –0, “Утрималися”–0. 

      За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано. 



 

 2. Слухали: Про розгляд  звернення ГО «Казковий Яр» щодо збереження 

унікальних природних ландшафтів Васильківщини – балково-ярусних рельєфів 

заказника місцевого значення Казковий Яр та запобігання порушення 

конституційного права громадян на безпечне для здоров’я та життя довкілля (вх. 

ПК № 05-15 від 12.03.2024). 

Голова комісії інформував присутніх про те, що громадська організація 

«Казковий яр» створена з метою збереження та відтворення цінних природних 

комплексів, генофонду рослинного та тваринного світу, постійно переймається 

питаннями щодо створення та збереження об’єктів ПЗФ Київщини, зокрема –

заказника «Казковий яр». Запропонував заслухати представника організації – 

Бондар С., яка інформувала про те, що ними було направлено звернення до 

департаменту екології та природних ресурсів КОВА щодо розширення меж 

заказника «Казковий яр», але відповідного пакету документів немає на 

погодженні відповідно до вимог регламенту Київської обласної ради. 

 Представник департаменту екології та природних ресурсів КОВА  

Романік Р. інформував присутніх про те, що Васильківська міська рада залишає 

без розгляду звернення департаменту щодо статусу ділянки (території 

розширенння меж ПЗВ, з урахуванням 45 га в межах села Велика Бугаївка 

Васильківської міської ОТГ, у тому числі - території «Діденцевого провалля»). 

Представниками громадської організації було доведено до відома 

присутніх факт підпалу, на територіях природно – заповідного фонду та 

прилеглих до нього. 

 

За результатами обговорення постійною комісією було вирішено 

підтримати наступні висновки і рекомендації. 

  

 1. Підтримати звернення Громадської організації «Казковий Яр» щодо 

збереження унікальних природних ландшафтів Васильківщини – балково-

ярусних рельєфів заказника місцевого значення «Казковий Яр» та запобігання 

порушення конституційного права громадян на безпечне для здоров’я та життя 

довкілля (вх. ПК № 05-15 від 12.03.2024). 

 

2. Департаменту екології та природних ресурсів КОВА пришвидшити 

роботу щодо розширення меж об’єкту природно – заповідного фонду «Казковий 

Яр».  

У разі ігнорування представницьким органом місцевої територіальної 

громади питань щодо погоджень об’єкту природно-заповідного фонду 

«Казковий Яр», ненадання ним запитуваної інформації рекомендуємо 

департаменту екології та природних ресурсів КОДА скористатися 

загальнодоступними джерелами та реєстрами ДЗК для визначення статусу 

земельної ділянки та подати на розгляд і погодження сесії Київської обласної 

ради відповідний проєкт рішення з метою збереження унікальних природних 

ландшафтів Васильківщини – балково-ярусних рельєфів заказника місцевого 

значення «Казковий Яр» та запобігання порушення конституційного права 

громадян на безпечне для здоров’я та життя довкілля. 

 



Департаменту екології та природних ресурсів КОДА здійснити заходи по 

відпрацюванню та затвердженню положення про об’єкт ПЗФ «Казковий Яр» з 

метою забезпечення режиму його охорони та збереження. 

 

3. Постійній комісії звернутися до ГУНП в Київській області щодо вжиття 

заходів по розшуку осіб причетних до підпалу території прилеглих до ПЗФ 

«Казковий Яр» для захисту законних прав та інтересів представників місцевої 

територіальної громади на безпечне для здоров’я та життя довкілля. 

 

4. Дані висновки і рекомендації направити для опрацювання у 10 – ти 

денний термін від дня їх отримання. 

 

  Голосували: „За” – 6, “Проти” –0, “Утрималися”–0. 

      За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано. 

 

3. Слухали: Про розгляд листа Управління Державного агентства меліорації 

з розвитку меліорації, рибного господарства та продовольчих програм у м.Києві 

та Київській області щодо розгляду відкорегованого проєкту Програми розвитку 

галузі рибного господарства в Київській області на 2024-2027 роки (далі – 

Програма) (вх. ПК 05-17 від 13.03.2024). 

Виступив голова постійної комісії Титикало Р.С., інформував присутніх 

про те, що Управлінням державного агентства меліорації та рибного 

господарства у м. Києві та Київській області, а саме: начальником рибного 

патруля Нестеровим Д.Ю. направлено на розгляд постійної комісії проєкт 

програми «Розвитку галузі рибного господарства в Київській області на 2024-

2027 роки»  та акцентував увагу присутніх на тому, що квоти на рибу продають 

через ПРОЗОРО. Дохід від зазначеного продажу поповнює обласний бюджет 

Київщини. Кошти є цільовими і на даний час  - не використовуються. Таким 

чином, є пропозиція затвердити на рівні Київської області відповідну цільову 

програму. Витрачати кошти на зариблення та розвиток рибного господарства в 

Київській області. Запропонована Програма спрямована на реалізацію 

державної політики щодо регулювання розвитку рибного господарства в 

області, відтворення  запасів водних біоресурсів у водних об’єктах області,  

зміцнення виробничого та обробного потенціалу рибної галузі, тощо.  

Голова постійної комісії запропонував направити проєкт Програми 

розвитку галузі рибного господарства в Київській області на 2024-2027 роки, 

запропонований Управлінням державного агентства меліорації та рибного 

господарства у м. Києві та Київській області, до Київської обласної державної 

(військової) адміністрації для належного опрацювання з метою розробки 

відповідної обласної цільової програми та подати на розгляд сесії обласної ради. 

Прошу розглянути питання оскільки Київська область потребує розвитку 

галузей промисловості, які будуть створювати додаткові робочі місця, а також, 

з метою відновлення і розвитку галузі рибного господарства Київщини із 

впровадженням заходів щодо збільшення обсягів виловів, підвищення 

біопродуктивності внутрішніх водних об’єктів, здійснення меліоративних 

заходів з покращенням гідрологічного режиму води. 

 Голова постійної комісії запропонував Постійній комісії направити проєкт 



Програми розвитку галузі рибного господарства в Київській області на 2024-

2027 роки, запропонований Управлінням державного агентства меліорації та 

рибного господарства у м. Києві та Київській області, до Київської обласної 

державної адміністрації, Управління агропромислового розвитку Київської 

обласної державної (військової) адміністрації для належного опрацювання з 

подальшим розглядом на профільних постійних комісіях та сесії обласної ради 

згідно з вимогами чинного законодавства України та Регламенту Київської 

обласної ради VIII скликання. 

 

В обговоренні питання взяли участь всі присутні депутати Київської 

обласної ради. 

 За результатами обговорення постійною комісією було вирішено     

підтримати наступні висновки і рекомендації. 

 

 1. Підтримати проєкт Програми розвитку галузі рибного господарства в 

Київській області на 2024-2027 роки, направлений постійній комісії  

Управлінням Державного агентства з розвитку меліорації, рибного господарства 

та продовольчих програм у м. Києві та Київській області. 

 2. Постійній комісії направити проєкт Програми розвитку галузі рибного 

господарства в Київській області на 2024-2027 роки, запропонований 

Управлінням державного агентства меліорації та рибного господарства у 

м.Києві та Київській області, до Київської обласної державної адміністрації, 

Управління агропромислового розвитку Київської обласної державної 

(військової) адміністрації для належного опрацювання з подальшим розглядом 

на профільних постійних комісіях та сесії обласної ради згідно з вимогами 

чинного законодавства України та Регламенту Київської обласної ради VIII 

скликання. 

 3. Направити дані висновки і рекомендації для відповідного опрацювання та 

інформування постійної комісії питань екології, природокористування, 

мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших 

надзвичайних ситуацій, про результати проведеної роботи, у визначений 

законодавством термін. 

 

  Голосували: „За” – 6, “Проти” –0, “Утрималися”–0. 

      За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано. 

 

 4. Слухали: Про розгляд звернення депутатів Іванківської селищної ради 

Вишгородського району Київської області схвалене рішенням Іванківської 

селищної ради від 22.03.2024 № VIII-66/5611 «Про звернення депутатів 

Іванківської селищної ради Вишгородського району Київської області до 

Президента України – Верховного Головнокомандуючого Зброєних Сил 

України, Генерального прокурора України, Міністерства розвитку громад, 

територій та інфраструктури України, народного депутата України 

Василевської-Смаглюк О.М., Київської обласної ради». 

 На засіданні постійної комісії, в режимі відеоконференції, виступила 

Безчасна М.В. заступник Іванківського селищного голови, коротко інформувала 

по суті питання. 



 Після обговорення вищезазначеного питання, постійна комісія 

вирішила підтримати наступні висновки і рекомендації. 

 

 1. Підтримати звернення депутатів Іванківської селищної ради 

Вишгородського району Київської області схвалене рішенням Іванківської 

селищної ради від 22.03.2024 № VIII-66/5611 «Про звернення депутатів 

Іванківської селищної ради Вишгородського району Київської області до 

Президента України – Верховного Головнокомандуючого Зброєних Сил 

України, Генерального прокурора України, міністерства розвитку громад, 

територій та інфраструктури України, народного депутата України 

Василевської-Смаглюк О.М., Київської обласної ради» щодо підтримки громад 

на законодавчому рівні з метою ефективного використання земель комунальної 

власності, залучення додаткових коштів до місцевого бюджету та соціально – 

економічного розвитку громади. 

 

2. Звернутися до Київської обласної державної адміністрації з проханням 

врегулювати ситуацію із зазначеними агролісами та розглянути питання щодо їх 

передачі у комунальну власність Іванківської селищної територіальної громади. 

 

   3. Дані висновки і рекомендації постійної комісії направити до виконання 

у 10 – ти денний термін від дня їх отримання та інформування стосовно 

результатів опрацювання. 

 

 Голосували: „За” – 6, “Проти” –0, “Утрималися”–0. 

      За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано. 

 

  5. Слухали: Про розгляд листа Департаменту екологічної оцінки 

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України щодо оцінки 

впливу на довкілля філією «Богуславське лісове господарство» ДСГП «Ліси 

України» завантажено до Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля 

оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 

довкілля та звіт оцінки впливу на довкілля стосовно планової діяльності 

«Використання лісових ресурсів в порядку проведення рубок головного 

користувача та суцільних санітарних рубок» для надання пропозицій та 

зауважень. 

 Голова постійної комісії інформував присутніх по те, що філією 

«Богуславське лісове господарство» ДСГП «Ліси України» завантажено до 

Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля оголошення про початок 

громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та звіт оцінки 

впливу на довкілля стосовно планової діяльності «Використання лісових 

ресурсів в порядку проведення рубок головного користувача та суцільних 

санітарних рубок» для надання пропозицій та зауважень. Голова постійної 

комісії запропонував рекомендувати Філії  «Богуславське лісове господарство» 

ДСГП «Ліси України» вжити заходів щодо проведення інвентаризації земель 

природно-заповідного фонду Київщини та загальнодержавного значення, 

інформувати постійну комісії стосовно заходів по їх охороні, збереженню та 

утриманню в належному стані; провести роботу по збільшенню територій 



об’єктів природно – заповідного фонду відповідно до вимог чинного 

законодавства України. 

 

 Після обговорення вищезазначеного питання, постійна комісія 

вирішила підтримати наступні висновки і рекомендації. 

 

1. Інформацію, надану Департаментом екологічної оцінки Міністерства 

захисту довкілля та природних ресурсів України щодо оцінки впливу на довкілля 

філією «Богуславське лісове господарство» ДСГП «Ліси України» 

завантаженого до Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля оголошення про 

початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та звіт 

оцінки впливу на довкілля стосовно планової діяльності «Використання лісових 

ресурсів в порядку проведення рубок головного користувача та суцільних 

санітарних рубок», взяти до відома.  

 

2. Рекомендувати Філії  «Богуславське лісове господарство» ДСГП «Ліси 

України» вжити заходів щодо проведення інвентаризації земель природно-

заповідного фонду Київщини та загальнодержавного значення, інформувати 

постійну комісії стосовно заходів по їх охороні, збереженню та утриманню в 

належному стані. 

 

3. Філії  «Богуславське лісове господарство» ДСГП «Ліси України» провести 

роботу по збільшенню територій об’єктів природно – заповідного фонду 

відповідно до вимог чинного законодавства України. 

 

4. Висновки і рекомендації постійної комісії направити для відповідного 

реагування та інформування стосовно їх опрацювання у 10-ти денний термін від 

дня їх отримання. 

 

  Голосували: „За” –  6 , “Проти” – 0, “Утрималися”– 0. 

За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано. 

 

   6. Слухали: Про розгляд листа Департаменту екологічної оцінки 

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України щодо початку 

процедури проведення оцінки впливу на довкілля АТ «НАЦІОНАЛЬНА 

АТОМНА ЕНЕРГОГЕНЕРУЮЧА КОМПАНІЯ «ЕНЕРГОАТОМ» стосовно 

планової діяльності з спорудження енергоблоків. 

 Голова постійної комісії інформував присутніх про те, що на розгляд 

надійшло загальне для України повідомлення про початок процедури 

проведення ОВД та запропонував взяти до відома. 

 

 Після обговорення вищезазначеного питання, постійна комісія 

вирішила підтримати наступні висновки і рекомендації. 

 

 Інформацію, викладену у листі Департаменту екологічної оцінки 

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України щодо початку 

процедури проведення оцінки впливу на довкілля АТ «НАЦІОНАЛЬНА 



АТОМНА ЕНЕРГОГЕНЕРУЮЧА КОМПАНІЯ «ЕНЕРГОАТОМ» стосовно 

планової діяльності з спорудження енергоблоків взяти до відома. 

 

      Голосували: „За” – 6, “Проти” –0, “Утрималися”–0. 

      За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано. 

 

 7. Слухали: Про розгляд моніторингового звіту про реалізацію Стратегії 

розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 2023 рік і моніторингового звіту 

про виконання Плану заходів  з реалізації Стратегії розвитку Київської області 

на 2021- 2027 роки за 2023 рік. 

 Голова постійної комісії інформував присутніх про те, що на розгляд 

надійшов моніторинговий звіт та запропонував, у разі необхідності, заслухати 

представника департаменту. Потреби немає. Всі ознайомилися з попередньо 

надісланими матеріалами. 

 

 Після обговорення вищезазначеного питання, постійна комісія 

вирішила підтримати наступні висновки і рекомендації. 

 

 1. Моніторинговий звіт про реалізацію Стратегії розвитку Київської області 

на 2021-2027 роки за 2023 рік і моніторингового звіту про виконання Плану 

заходів  з реалізації Стратегії розвитку Київської області на 2021- 2027 роки за 

2023 рік взяти до відома. 

 

2. Рекомендувати включити проєкт рішення Київської обласної ради «Про 

затвердження моніторингового звіту про реалізацію Стратегії розвитку 

Київської області на 2021-2027 роки за 2023 рік і моніторингового звіту про 

виконання Плану заходів  з реалізації Стратегії розвитку Київської області на 

2021- 2027 роки за 2023 рік» в проєкт порядку денного сесії Київської обласної 

ради. 

 

3. Рекомендувати розгляну та підтримати проєкт рішення Київської обласної 

ради «Про затвердження моніторингового звіту про реалізацію Стратегії 

розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 2023 рік і моніторингового звіту 

про виконання Плану заходів  з реалізації Стратегії розвитку Київської області 

на 2021- 2027 роки за 2023 рік» на сесії Київської обласної ради. 

 

          Голосували: „За” – 6, “Проти” –0, “Утрималися”–0. 

      За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано. 

 

    8. Слухали: Про звернення Житомирської обласної ради щодо проєкту 

Закону України «Про особливості управління об’єктами державної власності в 

лісовій галузі та порядок утворення та діяльності спеціалізованого державного 

лісогосподарського акціонерного товариства «Ліси України». 

 Голова постійної комісії інформував присутніх про те, що депутатами 

Житомирської обласної ради у своєму зверненні порушено ряд проблемних 

питань стосовно управління Лісовим фондом, а також вказано на прогалини 

здійснення управління та розпорядження Лісовим фондом, у тому числі, 



невизначеності/невідповідності/неврахування інтересів територіальних громад 

на законодавчому рівні.  

 

 Після обговорення вищезазначеного питання, постійна комісія 

вирішила підтримати наступні висновки і рекомендації. 

 

1. Направити звернення від Київської обласної ради до Верховної Ради 

України, Кабінету Міністрів України, Міністерству довкілля та природних 

ресурсів України, ДП «Ліси України», щодо нормалізації робити у лісовій галузі 

України, необхідність відкриття регіонального офісу у м. Києві та Київській 

області з метою забезпечення сталої співпраці. 

2. Доручити голові постійної комісії Київської обласної ради з питань 

екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації 

наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій Титикалу Р.С. 

підготувати відповідний проєкт рішення Київської обласної ради та винести 

його на розгляд сесії Київської обласної ради. 

 

          Голосували: „За” – 6, “Проти” –0, “Утрималися”–0. 

      За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано. 

 

   9. Слухали: Про розгляд усного звернення депутата Іванківської селищної 

ради Вишгородського району Київської області О. Берегового. щодо 

проблемних питань, пов’язаних з діяльністю Державного підприємства 

«Спеціалізоване лісогосподарське підприємство «Київоблагроліс» (на площах 

20000 га, землі КСП) в Іванківському районі, які працюючи 6 років не сплачують 

земельний податок, тощо. 

 Голова постійної комісії інформував присутніх про те, що до нього звернувся  

депутат Іванківської селищної ради Вишгородського району Київської області 

О. Берегового щодо проблемних питань, пов’язаних з діяльністю Державного 

підприємства «Спеціалізоване лісогосподарське підприємство «Київоблагроліс» 

(на площах 20000 га, землі КСП) в Іванківському районі, які працюючи 6 років 

не сплачують земельний податок, тощо та надав йому слово для інформування 

присутніх по суті питання. 

 О. Береговий коротко інформував присутніх про те, що в Іванківській 

територіальній громаді існують проблемні питання, пов’язані з користуванням 

агролісами, які розташовані на площах приблизно 20 тис.га Іванківської 

територіальної громади, якими користується ДП СЛП «Київоблагроліс». 

 Зазначене підприємство не сплачує податки в бюджет громади та не надає 

документів, які  підтверджують законні підстави користування даними 

ділянками. На неодноразові депутатські запити до Київської обласної державної 

адміністрації нею не було надано відповіді щодо  юридично – правового статуту 

зазначених земельних ділянок. 

 О. Береговий звернувся до постійної комісії з проханням звернутися до 

Київської обласної державної адміністрації, Фонду державного майна з 

проханням надати завірену належним чином копію акту приймання – передачі 

єдиного майнового комплексу Державного підприємства «Спеціалізоване 

лісогосподарське підприємство «Київоблагроліс» (ЄДРПОУ 24219849) з 



додатками, пояснювальними записками, клопотаннями, іншими наявними 

документами, які мають відношення до передачі майнового комплексу 

підприємства до сфери управління Фонду державного майна. 

 

 Після обговорення вищезазначеного питання, постійна комісія 

вирішила підтримати наступні висновки і рекомендації. 

 

 1. Підтримати звернення депутата Іванківської селищної ради 

Вишгородського району Київської області О. Берегового. щодо проблемних 

питань діяльності Державного підприємства «Спеціалізоване лісогосподарське 

підприємство «Київоблагроліс». 

 

 2. Звернутися до Київської обласної державної адміністрації, Фонду 

державного майна з проханням надати завірену належним чином копію акту 

приймання – передачі єдиного майнового комплексу Державного підприємства 

«Спеціалізоване лісогосподарське підприємство «Київоблагроліс» (ЄДРПОУ 

24219849) з додатками, пояснювальними записками, клопотаннями, іншими 

наявними документами, які мають відношення до передачі майнового комплексу 

підприємства до сфери управління Фонду державного майна. 

 

 3. Звернутися до Державної податкової служби у Київській області з 

проханням інформувати про сплату податків Державного підприємства 

«Спеціалізоване лісогосподарське підприємство «Київоблагроліс» (ЄДРПОУ 

24219849). 

 

 4. Дані висновки і рекомендації постійної комісії направити до виконання у 10 

– ти денний термін від дня їх отримання та інформування стосовно результатів 

опрацювання. 

 

 

  Голосували: „За” – 6, “Проти” –0, “Утрималися”–0. 

      За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано. 

 

10. Слухали: Про заслуховування звіту заступника голови постійної комісії 

Ю. О. Москаленка щодо виїзного вивчення ситуації, викладеного у зверненні 

депутата Березанської міської ради Наталії Хатян щодо порушення прав 

мешканців Яблунівського старостинського округу Березанської ТГ, як на думку 

заявниці/заявників, на чисте довкілля підприємством ТОВ «БІЗНЕС МІТ 

ПРОДУКТ», що здійснює свою господарську діяльність з порушеннями 

екологічного та санітарно – епідеміологічного, природоохоронного 

законодавства. 

Голова постійної комісії нагадав присутнім про доручення, яке було дане 

Ю.О. Москаленку стосовно діяльності ТОВ «БІЗНЕС МІТ ПРОДУКТ», що 

здійснює свою господарську діяльність на території Яблунівського 

старостинського округу.  

За результатами виїзду Ю. О. Москаленка на місце було з’ясовано, що 

підприємство працює відповідно до чинного законодавства. Утилізація відходів 



проводиться на високому технологічному рівні без шкоди навколишньому 

середовищу. Під час роботи печі для утилізації, сторонніх запахів не 

відчувалося.  

 За результатами заслуховування звіту заступника голови постійної комісії 

Ю. О. Москаленка щодо виїзного вивчення ситуації, викладеного у зверненні 

депутата Березанської міської ради Наталії Хатян щодо порушення прав 

мешканців Яблунівського старостинського округу Березанської ТГ, як на думку 

заявниці/заявників, на чисте довкілля підприємством ТОВ «БІЗНЕС МІТ 

ПРОДУКТ», що здійснює свою господарську діяльність з порушеннями 

екологічного та санітарно – епідеміологічного, природоохоронного 

законодавства головою постійної комісії було запропоновано взяти його до 

відома та доручити Москаленку Ю.О. періодично здійснювати контрольні 

виїзди. 

 

 Після обговорення вищезазначеного питання, постійна комісія 

вирішила підтримати наступні висновки і рекомендації. 

 

 1. Звіт заступника голови постійної комісії Ю. О. Москаленка щодо виїзного 

вивчення ситуації, викладеного у зверненні депутата Березанської міської ради 

Наталії Хатян щодо порушення прав мешканців Яблунівського старостинського 

округу Березанської ТГ, як на думку заявниці/заявників, на чисте довкілля 

підприємством ТОВ «БІЗНЕС МІТ ПРОДУКТ», що здійснює свою господарську 

діяльність з порушеннями екологічного та санітарно – епідеміологічного, 

природоохоронного законодавства, взяти до відома.  

 

2. Доручити Ю.О. Москаленку проведення періодичних контрольних виїздів 

на місце знаходження та здійснення своєї діяльності підприємством ТОВ 

«БІЗНЕС МІТ ПРОДУКТ» з метою здійснення контроль за дотриманням ними 

екологічного та санітарно – епідеміологічного, природоохоронного 

законодавства.  

 

  Голосували: „За” – 6, “Проти” –0, “Утрималися”–0. 

      За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано. 

 

 11. Слухали: Про розгляд усного звернення депутата Київської обласної 

ради VIII скликання Мепарішвілі Х.Н. до департаменту екології та природних 

ресурсів Київської обласної державної адміністрації щодо підготовки та подання 

на розгляд сесії Київської обласної ради пакетів документів про оголошення 

об’єктів природно – заповідного фонду «Саків ріг», «Блакитне намисто» 

Пірнівської територіальної громади для збереження унікальних природних 

ландшафтів Вишгородського раойну Київської області.  

 Розглянуто усне звернення депутата Київської обласної ради VIII скликання 

Мепарішвілі Х.Н. до департаменту екології та природних ресурсів Київської 

обласної державної адміністрації щодо підготовки та подання на розгляд сесії 

Київської обласної ради пакетів документів про оголошення об’єктів природно 

– заповідного фонду «Саків Ріг», «Блакитне намисто» Пірнівської 

територіальної громади для збереження унікальних природних ландшафтів 



Вишгородського раойну Київської області.  

  Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про природно-заповідний фонд України», «Про охорону навколишнього 

природного середовища», «Про Основні засади (стратегію) державної 

екологічної політики України на період до 2030 року», «Про Червону книгу 

України», «Про рослинний світ», «Про тваринний світ», Указів Президента 

України від 21.112017 № 381/2017 «Про додаткові заходи щодо розвитку 

лісового господарства, раціонального природокористування та збереження 

об’єктів природно-заповідного фонду», постанови Кабінету Міністрів України 

від 05.08.2020 №695 «Про затвердження Державної стратегії регіонального 

розвитку на 2021-2027», враховуючи Положення про постійні комісії Київської 

обласної ради VIII скликання, Регламент Київської обласної ради VІIІ скликання 

(із змінами), з метою збереження та відтворення цінних природних комплексів, 

генофонду рослинного та тваринного світу, постійна комісія вирішила:  

 

 1. Підтримати усне звернення депутата Київської обласної ради VIII  

Мепарішвілі Х.Н. щодо підготовки пакетів документів та проєктів рішень 

Київської обласної ради на розгляд сесії Київської обласної ради пакетів 

документів про оголошення обєктів природно – заповідного фонду Пірнівської 

територіальної громади «Саків ріг», «Блакитне намисто» для збереження 

унікальних природних ландшафтів Вишгородського раойну Київської області.  

 

2. Департаменту екології та природних ресурсів КОВА провести роботу 

згідно чинного законодавства України та подати відповідно до вимог Регламенту 

обласної ради проєкти рішень на розгляд профільної постійної комісії та сесії 

Київської обласної ради. 

 

3. Дані висновки і рекомендації направити для опрацювання у 10 – ти 

денний термін від дня їх отримання. 

 

 

  Голосували: „За” – 6, “Проти” –0, “Утрималися”–0. 

      За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                         Роман ТИТИКАЛО 

 

 

 

Секретар постійної комісії                                             Хвича МЕПАРІШВІЛІ 
 

 

 


